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“...THondd, Te kit választanál?...
Sokáig igen valószínűnek tűnt, hogy október 2öán az 

ország 3200 településének egy részében - jelöltek híján - 
nem rendeznek önkormányzati választásokat. Túra a 
kisebbséghez tartozott: már az ajánlószelvények leadási 
határideje előtt is a Napnál világosabban látszott, hogy 
bőven lesznek jelentkezők, akik megküldenek a polgár­
mesteri és a képviselői mandátumokért.

Lapunk ezen száma kivételesen minden túrái lakásba 
ingyenesen jut el, így a választópolgárok összevethetik a 
jelöltek eddigi tevékenységét és ígéreteit. Voltak néhá- 
nyan, akik a megadott határidőig nem éltek e bemutat­
kozási lehetőséggel, de a többség eljuttatta hozzánk arc­
képét és rövidebb-hosszabb önéletrajzát. A többi már 
Önökön múlik, Tisztelt Választópolgárok...

Labdarúgás
Szecső után köpönyeg, majd két győzelem

Már kezdtük azt hinni, hogy' 
a Tápiószecsőn nyújtott fegyel­
mezett, tudatos játék eredmé­
nyezte győzelem után nem ér­
heti újabb hidegzuhany a csa­
patot Érte.

Tura-Egerszalók: 2:3 (2:1)

Sipeki - Somogyi, Nagy, Sukaj, 
Lőrinci - Hódosi, Kuti, Gubán, 
Hegedűs - Takács (Gólya), Bazsó 
(Pázmándi).

Esőben, csúszós talajon folyt a 
mérkőzés. A 6. percben az Eger- 
szalók jutott vezetéshez, nem is 
akárhogyan. Az egyik játékosuk 
beadása kapura lövésre sikere­
dett, és Sipeki a kapu előtti sár­
ban elcsúszva nem tudta hárítani 
azt. A szalókiak vezetését 1 perc 
múlva Gubán egy nagyon szép 
egyéni akciót követően egyen­
lítette ki, majd a legjobbkor, a 45. 

percben Kuti szerezte meg a 
vezetést. így a mieink egygólos 
előny tudatában vonulhattak az 
öltözőbe.

A második félidőben szintén 
Kuti szerzett gólt, amit a bíró 
lesre hivatkozva nem adott meg. 
Helyzetek sora maradt kihaszná­
latlanul, és ez ismét megbosz- 
szulta magát: a 77. percben, 
majd a 83-ikban a vendégek lőt­
tek gólt.

♦
Túra-Gödöllő 1:0 (0:0)

Sipeki - Somogyi, Nagy, Sukaj 
(Merényi), Lőrinci - Kuti (Páz­
mándi), Hódosi, Gubán, Hegedűs 
- Bazsó (Gólya), Takács.

Nincs új a nap alatt, jegyez­
hették meg a nézők, miután hely­
zetek sorát hagyta ki a Túra. A 
legordítóbbat Gubán, aki a rosz- 
szul kifutó gödöllői hálóőrt meg­

előzve az üres kapu felé fejelt. A 
gyenge színvonalú találkozó el­
ső félideje 0:0-ás döntetlennel 
zárult. A második játékrész ele­
jén Sipeki bravúrja kellett ahhoz, 
hogy ne szerezzen vezetést az el­
lenfél. Továbbra is rendkívül sok 
hibával játszott mindkét együt­
tes, és bár a Túra játszott fölény­
ben, félő volt, hogy a szórványos 
gödöllői kontrák egyike eredmé­
nyes lesz. Szerencsére nem így 
történt, sőt! A 43. percben egy 
beívelést követően az üresre futó 
Gubán fejelt a hálóba.

Összességében a játék felejt­
hető volt, viszont a 3 pont ideha­
za maradt.

♦
/#•

Túra-Dunakeszi: 0:6
Szigetszentmiklós-Tura: 8:0

Serdülő: 
Tura-Dunakeszi: 1:6 

Szigetszentmiklós-Tura: 6:0

Előkészítő:
Tura-lsaszeg: 6:0 
Gödöllö-Tura: 9:0 

Túra-Mogyoród: 2:2

Félpályás:
Veresegyház-Túra: 5:1 
Túra- Mogyoród: 1:2

Kispályás:
Versegyház- Túra: 3:1

♦
Lapzártánk után kaptuk a hírt, 

hogy a Túra ismét győzelmet 
szerzett idegenben. A Karancs- 
lapujtö otthonában 3:0-ra bizo­
nyultak jobbnak vendéglátóik­
nál.

R.Z.



Kálna Tibor Gábor
a Vigyázó Kör Egyesület Túráért polgármester- és képviselő-jelöltje

1961-ben születtem. 1986-tól történelmet, magyar nyelvet, irodalmat és rajzol tanítok a túrái 
általános iskolában. Feleségem, ugyanitt földrajz-rajz szakos tanár. Lányom gimnazista, kisfiam 
általános iskolába jár.

1978-tól foglalkozom politikai közélettel.
A pártállam politikai rendőrsége mint ellenzéki diákvezetöt évekig megfigyelés alatt tartott. Az 

1989-es, helyi rendszerváltó morc. 15 - / ünnepség szónoka voltam. Az ’89-es „temesvári" tüntetés 
és gyűjtőakció egyik szervezőjeként, majd a Vigyázó Kör alapító elnökeként folytattam helyi 
közéleti tevékenységemet. Részt vettem az 1990-es országgyűlési választásokon mini független 

jelölt. 1990-ben önkormányzati képviselőnek választottak. ‘94-ben nem jelöltettem magam. 1998-tól a Kulturális Bizottság 
vezetőjeként vettem részt az önkormányzat munkájában.

Gyakorlati tevékenységeim:
A Túrái Hírlap alapító szerkesztőségének tagsága és grafikai arculattervezése; Túra címere és zászlaja (Jónás - Kálna); Községi 

ünnepi megemlékezések rendezése, szervezése; II. világháborús emlékmű (Ádám A. - Kálna); Házasságkötő terem triptichonja 
Millecentenáriumi embléma; Millecentenáriumi Emlékbizottság ebiökhelyettessége; Millenniumi Emlékmű - pályázati forrásokból - 
(Ádám A. - Kálna); Testvérközségi kapcsolat létesítése a felvidéki Jászóval; Erdélyi és felvidéki körutak; Osztrák - magyar - szlovák, 
uniós „PHARE" gyógy-idegenforgalmi project és szándéknyilatkozat (Túra központtal); Tanulói ösztöndíjrendszer kidolgozása; 
Kiállítások szervezése, közírói publikációk

Meggy őződésem, hogy a nyitottság, az átgondolt pénzügyi tervezés és az alkotó energiák felszabadítása elősegíti városunk - 
minden lakója számára érzékelhető - látványos fejlődését.

Tisztelettel:

Kálna Tibor

Seresné Kókai Ilona
független polgármesterjelölt

1955-ben születtem Kecskeméten. Általános iskolát Boldogon, gyors- és gépíró iskolát Buda­
pesten végeztem. Érettségit Hatvanban, a Bajza József Gimnáziumban szereztem. A hetvenes 
években Budapesten dolgoztam egy nagyvállalatnál mint bérelszámoló, majd irodavezető, később 
jogügyi ügyintéző, és végül a vállalat titkárságán önálló ügy intézőként. 1981-ben kerültem Túrára 
házasságom révén. 1983-ban született Dávid nevű gy ermekem. 1985-tól a 2001. év elejéig a helyi 
polgármesteri hivatalban dolgoztam igazgatási főelőadóként. 2001-től a Bróker Akadémiai képzés 
keretén belül tőzsdét, pénzügyi menedzsment tanulok és dolgozom Budapesten. Ezzel egy időben 
elvégeztem egy középhaladó angol nyelvtanfolyamot.

A helyi önkormányzati választáson független polgármester-jelöltként indulok. Megválasztásom esetén célként tűztem ki: Túra 
gazdasági fejlődésének a holtpontról pozitív irányban való elmozdítását. Úszta és szilárd alapokra helyezett demokrácia kiépítését, 
átlátható és ellenőrizhető gazdálkodás kialakítását. Elengedhetetlennek tartom a köz véleményének megismerését a települést érintő 
minden fontos döntéshozatal előtt, valamint a politika, a gazdaság és szakértelem saját funkciójának betöltését.

Továbbá nagy jelentőséggel bír az Uniós csatlakozás előfeltételeinek teljesítése.

Köszönöm a bizalmat.

LIBRA Könyvkereskedés Túra, Dózsa Gy. u. 7. (aMuv.ifázmgöft) j 

VASAK október 11. és október 26. között m 
a múlt században megjelent könyvekből

10% árengedmény

10 db könyv vagy legalább 5.000 l't-os 
vásárlás eseten nyugtája sorsoláson 

vesz részt. ahol újabb ajándékot nyer!
Sorsolás: október 26-án 12 órakor

LIBRA - AZ ÉRTÉK-MÉRŐi
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Seszták Sándor
független polgármesterjelölt

Nyolc fiútestvér közül másodikként születtem Pécsett, 1957-ben. Ugyanitt érettségiztem ma­
tematika tagozaton, majd Varsóban, katonai akadémián tanultam. Hivatásos katonaként az 
Országos Légvédelmi Parancsnokságon dolgoztam mint repülésirányító és számítógép-terem- 
paracsnok. A pedagóguspálya vonzása miatt leszereltem. Első diplomámat A JPTETK-n mate­
matika-fizika szakon, másodikat a BDTF-n számítástechnika tanári szakon, az idén a BME-n 
vezetői szakon szereztem.

17 éve élek Túrán házasságom révén, itt építkeztem. Feleségem Gödöllőn egy gyárban dol­
gozik, 16 éves fiam és 9 éves lányom iskolába járnak. A 9. évet kezdem a helyi iskola igazgató­

jaként, tagja vagyok az Országos Informatikai és Számítástechnikai Tanárok Egyesületének, itthon a Túrái Tanulókért Alapít­
vány elnökeként tevékenykedem a mintegy 6 éve, de korábban a Tornacsarnokért Alapítványban is voltam kurátor.

Tiszteit Választó!

Választásunk tétje, hogy folytatódjon-e az elmúlt 12 év, ebből is különösen az utolsó 6! Azóta városunk egy helyben topog - 
országunk pedig az EU-hoz közelít. Döntse el Ön, hogy kinek hisz, azoknak, akiknek ígérgetéseik ellenére kevés volt ez idő a 
bizonyításra? Több demokráciát és szaktudást követelek és ígérek a város vezetésébe, mert hiszem, hogy lehet másképp, lehet 
jobban - váltsunk együtt! Programom - melyet igyekeztem minden házba eljuttatni - két fontos lépést tartalmaz: az eladósodás 
felszámolása segítséggel, majd a fejlődés megindítása egy biztonságos, tiszta, esztétikus arculattal, vonzerővel bíró, prosperáló 
valódi kisváros irányában.

Tisztelettel:

Seszták Sándor

Som Lajos
független polgármesterjelölt

Tisztelt Túrái Választópolgár!

Elsősorban engedje meg, hogy bemutatkozzam. Som Lajos, független polgármesteijelölt vagyok. 
1958-ban születtem Gödöllőn. Két húgom van, akik szintén túrái lakosok. Túrán jártam általános 

iskolába. Jászberényben folytattam tanulmányaimat, ahol négy év alatt két szakmát és egy szak­
érettségit szereztem. Első munkahelyemen pályaépítési gépek vezérlését javítottam. Ezt követően 
Aszódon villamos gépeket tekercseltem, majd a kábelcsoportnál voltam csoportvezető.

Később a hűtőgépgyárnak lettem márkaszervizese. Jelenleg is hűtéstechnikával és épületgé­
pészettel foglalkozom. Közben elvégeztem az érintésvédelem szabványossági felü(vizsgálója szakot. Munkám szerves része a 
különböző beruházások árajánlatai, illetve kivitelezése. Vállalkozásom másodállásban folytatom, ami szintén ilyen szakirányú, 
illetve háztartási hűtőgépek, berendezések javítása.

Feleségem helyben óvónő. Három gyermekünk, egy 16 évesés egy 10 éves fiunk, valamint egy' 12 éves lányunk van.

Tisztelt Választópolgár!

Engedje meg, hogy szakítsak a választási hagyományokkal és az ígérgetések helyett tegyek valamit, mégpedig olyat, ami 
mindenki számára a legfontosabb. Azt szeretném, ha nem én és a testület döntené el, hogy mi a fontos, hanem Túra lakossága.

Elsődlegesen fel kell mérni, mi maradt, mit lehet a város javára fordítani!
Úgy gondolom, egy dolgot kell elkezdeni, és úgy elkészíteni, hogy utána egy ideig ne kelljen vele foglalkozni. így egy' következő 

megoldandó problémával tudunk szembenézni. Remélem, közös erővel, összefogással jobb körülmények között élhetünk együtt 
Túrán.

Köszönöm előre is bizalmukat.
Tisztelettel:

Som Lajos
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Szabó László
független polgármesterjelölt

Tisztelt Túra Város Lakossága!
Meg szeretném köszönni, aki ezúton is bizalommal fordult hozzám és arra biztatott, hogy' - az 1998-as önkor­
mányzati választásokhoz hasonlóan, ahol 2. lettem - a 2002. október 20-ai helyi ökormányzati választások egy ik 
független polgármester-jelöltje legyek. Szabó László 53 éves építész-tervező, ingatlanbecsiö vagyok. 1971 óta 
élek Túrán, de kötődésem 1961 óta tart. Három családom és három unokám van. Eddigi életemben próbáltam úgy 
dolgozni, hogy' mindig tiszta tekintettel nézhessek családom cs embertársaim szemébe. Soha semmilyen párnak 
nem voltam, nem vagyok tagja.
Választási programomat nem hangzatos Ígéretekkel szeretném megtölteni, hanem olyan célokkal, melyek 
hozzájárulnak majd ahhoz, hogy településünk dinamikusan fejlődjön, tiszteletben, biztonságban és meg­

nyugtatóan élhessünk városunkban. Javuljanak az élet- és munkakörülmények, ezért én nem a széthúzást, a város megosztását, hanem a városért tenni 
akaró, cselekvő önkormányzatot szeretnék.

Megvalósítható célkitűzéseim főbb elemei: A gazdaság fellendítése, az elvándorlás megakadályozása. A munkakörülmények javítása érdekében 
szükség van új vállalkozási formák.. meghonosításával’' új munkahelyek teremtésére, a gyógy hatású termál kút és a kastély fejlesztésével szinkronban. 
Közös akarattal és összefogással szeretném kiépíteni a városban termesztett nagy' mennyiségű ., zöldáru és virág” számára a biztonságos értékesítő 
hálózatot. Különböző segélyek igaszságos és rászorultsági alapon történő elosztását. Városunk valamennyi részének kiegy ensúlyozott részrehajlás 
nélküli fejlesztéséi. Utak, járdák, vízelvezetők megépítését. Egyházakkal jó kapcsolat kialakítása. Tovább fejleszteni az egészségügyi és szociális 
ellátást gondoskodási, öregek napközi otthona, többgenerációs együttélés kialakításának támogatását Kultúra, sport területén megőrizni illetve 
bővíteni a hagyomány okát. Új sportközpont művelődési központ nemzetközi intemethálózatra való csatlakozás (hozzáférhetővé tétele), tanuszoda 
szaunával. Környezetünk szebbé tételére érdekében szükség lenne átfogó településfejlesztési és szerkezeti terv készítésére. Védjük meg környezetünk 
értékeit! Tegy ük széppé fákkal, virágokkal l ura városát!

Hivatali munka területén: Hiteles, becsületes, önkormányzatot szeretnék! A képviselőtestület tagjait időben tájékoztatott, gondosan előkészített, 
hatékony testületi üléseket! Hitelesített, részletes és időben kiadott képviselő-testületi jegy zőkönyveket! Állami, köz-és alapítványi pénzek takarékos, 
célszerű és felelősségteljes felhasználását! Tiszta, pártoktól független közéletet! Lakosság rendszeres és őszinte tájékoztatása! (Városi kábel TV és 
rádió hálózat kiépítése, lakossági fórumok, helyi újság, stb.) Lakosságot szolgáló hivatali munkát! A választott képviselő-testületi tagok véleményét 
kikérő és azt figyelembe vevő önkormányzati döntéseket! A megváltozott kor követelményeihez igazodó, új kreatív gondolkodású önkormány zalot! 
A lakosság egészét érintő döntésekben az Önök tanácsaira adó önkormányzatot!

Meggy őződésem, hogy ezeket a célkitűzéseket csak közös összefogással és egy más segítésével tudjuk elérni. Bízom benne, hogy szavazataikkal 
segítik az új önkormányzat létrejöttét. Kérem ezért aktív részvételüket a szavazás napján. Türelmüket köszönöm. I ámogatásukban bízva;

Maradok tisztelettel: Szabó László Bízzunk egymásban! Együtt sikerülni fog!

Tóth István
független polgármesterjelölt

Tisztelt Választóim!

Tóth István vagyok, 51 éves, akinek szülei Pászti Anna és Tóth András (Ödön) földművesek 
voltak.

Feleségemmel, Diós Olgival három gyermeket nevelünk, akik közül kettő az elmúlt két évben 
önálló családot alapított, mindkettő Túrán lakik. Legfiatalabb lányunk, Ilka főiskolai hallgató. 
Mindhárman a Művelődési I láz tánc-, illetve Enekmondó Csoportjában tevékenykednek.

Villamos üzemmérnökként 1969-től a vasútnál dolgoztam, 1990. szeptember 30-tól a település első szolgálója vagyok.
Akkor - és azóta két ízben is - azt írtam "ciklus programnak":

"Ember lenni mindig, minden körülményben."
Próbáltam jelmondatomhoz tartani magam, mert éreztem, hogy minden gazdasági, fizikai gyötrődésben erre van legnagyobb 

szüksége embertársaimnak.
Vállalom a megmérettetést, mert a következő évek feladatait, kihívásait ismerem, a nehézségek megoldására van elképzelésem és 

hiszek a taraiak békés, jövőt építő csöndes szorgalmában. Programomat szórólapon minden túrái polgárhoz eljuttatom. Tisztelettel 
megköszönöm a nevemre és a Pest Megyei Független Polgárok és Polgánnesterek Szövetsége megyei listájára leadott ajánló­
szelvényeiket.

Kérem, a választás napján jöjjenek el szavazni, hogy városunk az útépítéssel, a kastély- és a melegvíz-hasznosítással tovább 
fejlődjön, igazi kistérségi központtá váljon.

Tisztelettel:

Tóth István
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Burányi Károly
független jelölt

40 éves, nős két középiskolás 
gyermekem van. 20 éve vagyok 
egy családi vállalkozás veze­
tője. Iskolai végzettségem ven­
déglátóipari szakérettségi. Ké­
pességeim és lehetőségeim sze­
rint szeretném a város fejlődé­
sére felajánlani munkámat.

A környező településekhez képest az utak állapota nem 
megfelelő. Úgy gondolom, hogy kitartó és szorgalmas munkával 
valóban előre mutató változások lehetnek városunkban.

Szeretném becsülettel szolgálni Túra lakosait.

Tisztelettel:

Baranyi Károly

Benkó Mihály
független jelölt

Az Arany János utcában la­
kom. 1964-ben születtem. 
Aszódon érettségiztem a 
Petőfi Sándor Szakközépisko­
lában.

Szakmáim: mechanikai 
műszerész, géplakatos. Dol­
goztam a túrái általános isko­
lában, majd Ikladon a Műszer­
gyárban. 1986-tól a Szent Ist­

ván Egyetemen dolgozom az Épületgépészet és Környezettech­
nikai Tanszéken.

Munkaköröm során sok tudásra tettem szert környezetvéde­
lem terén. Nagy gyakorlatom és tapasztalatom van az emberek­
kel való kapcsolat kialakításában.

Tisztelettel:

Benkó Mihály

Békési István
független jelölt

1944-ben születtem Túrán, 
mozdonyfütö édesapám és 
summás édesanyám gyerme­
keként. Szüleim és a társada­
lom segítségével az Egri Ta­
nárképző Főiskola matemati­
ka-fizika szakán szereztem ta­
nári diplomát 1967-ben. Azóta 
is a Túrái Általános Iskolában 
tanítok. 1968-ban házasságot 
kötöttem Haraszti Julianná­

val, aki 1972-ben agrármérnöki diplomát szerzett; jelenleg vál­
lalkozó. Gábor fiain Cegléden fizikát tanít és egy másfél éves 
kisfiú édesapja. Judit lányom a Kecskeméti Tanítóképző Főis­
kolavégzős hallgatója, tanító-óvodapedagógus szakon.

A tanítás mellett a gyerekekkel sokat kirándultam, táboroztam 
az elmúlt 34 év sorára, szülőfalumban pedig sok társadalmi te­
vékenységet végeztem, pl. színjátszás, tanácstagság és az utóbbi 
4 évben önkormányzati képviselő voltam. E munkában (vala­
mint a Szociális és Egészségügyi, illetve a Kulturális-, Oktatási- 
és Sportbizottság tagjaként) jól tudtam kamatoztatni, hogy ala­
posan ismerem Túrát és igyekvő, szorgalmas lakosait.

Remélem, elnyerem volt és jelenlegi tanítványaim és szüleik 
bizalmát és megválasztásom esetén még sokat tehetek váro­
sunkért. Segíteném a rászoruló családok (gyerekek, idősek) 
anyagi támogatását, az úthálózat korszerűsítését, környezetbarát 
ipar telepítését, strand építését, a sportkör, a művelődési ház és az 
iskola támogatását.

Tisztelettel: Békési István

Boda Sándor
a Vigyázó Kör jelöltje

54 éves, Túra, Szent István 
út 46. alatt lakik.

Képzettsége: Általános gé­
pésztechnikus; Középfokú 
normás; Felsőfokú munkavé- 
delmi képesítés.

Munkahelye: HM ARM- 
COM. RT. - Gödöllő

Rendezett házasságban élek, 4 gyermek édesapja vagyok. 
Elvem: A helyi település vezetésében pártpolitikai szempontok 
nem érvényesülhetnek, első a város és a lakóinak az érdeke. A 
Vigyázó Kör alapító tagja vagyok és a Vigyázó Kör választási 
programját támogatom.

Tisztelettel:

Boda Sándor
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Csatóné Kerek 
Erzsébet 
független jelölt

Köszöntöm a Iürai Hírlap 
olvasóit, köszöntök minden 
választópolgárt.

Ez év januáijától vagyok 
nyugdíjas. Ezt megelőzően a 
helyi Idősek Otthonának ve­
zetője voltam. Ebben a mun­
kakörben eltöltött 33 évben

nem csak az emberekkel való viszony nem könnyű "mes­
terségét" is megtanultam, hanem az intézményi gazdálkodásban 
is szereztem jártasságot Nagyon szerettem a munkámat.

Most új területen szeretném hasznosítani sok éves tapaszta­
latomat, természetesen az Önök - a választók - közreműkö­
désével és érdekében. Megválasztásom esetén tisztességes 
munkát ígérek a képviselő-testületben.

Itt köszönöm meg azoknak, akik ajánlószelvényük átadásával 
megelőlegezték nekem a bizalmat.

Megválasztásom esetén élni fogok vele.
Kérem Önöket, menjenek el szavazni, hogy “újsütetű” vá­

rosunk vezetését olyan emberekre bízzák, akik tisztességgel 
dolgoznak azon, hogy a “falusias városból” szép környezetű, 
vendégváró város lehessen, a meglévő adottságok jó kihasz­
nálásával.

Köszönöm figyelmüket.

Diós Csaba
független jelölt

1948. október 4-én szület­
tem Túrán. Itt végeztem az 
általános iskolai tanulmánya­
imat is. Érettségi után a túrái 
„Új Úton” Termelőszövetke­
zetben tanultam általános la­
katosi szakmát. 1969-1973 
között Mezőtúron, a DATE 
Mezőgazdasági Gépészeti Fő­
iskolai Karán gépész üzem­

mérnöki diplomát szereztem. Az Iskolai tanulmányom befeje­
zése óta a túrái Galgamenti Szövetkezetben dolgozom, jelenleg 
mint javítási ágazatvezető. Szakmai fejlődésem érdekében 1982- 
ben felsőfokú energetikusi képesítést, 1990-ben pedig munka­
védelmi üzemmérnöki képesítést szereztem.

Feleségemmel együtt 2 gyermekünket neveljük, akik jelenleg
megtanulnak.

A túrái Önkormányzat Képviselő-testületének a kezdetektől 
fogva tagja vagyok.

Csörgi Mária
független jelölt

Túra, Temető u. 23. Iskolai 
végzettség: Legmagasabb vég­
zettség: Főiskola. Szakvég- 
zettseg: Óvónőképző Főiskola. 
Neve: Esztergomi Tanítóképző 
Főiskola (1977); Kiegészítő 
szakok: Beszédjavító tanfolyam; 
Kresz-elméleli szakoktatói Ve­
zetőképző Diploma megújító in­
tenzív; Kecskeméti Óvónőképző 
Főiskola (1988). Kitüntetés: Mi­
niszteri dicséret. Nyelvismeret: 
orosz, latin (érettségi szinten), né­

met (tanfolyam jelleggel.) Érdeklődési köröm: Humán tárgyú: iroda­
lom. pszichológia, szociológia, és a komoly zene; Készségeim: írás, 
kapcsolatteremtő, szervező és beszédkészség jellemez. Egy felnőtt fiam 
van. aki már dolgozik a BM Országos Katasztrófa védelmi Főigaz­
gatóság Repülőtéri Egységénél.

Eddigi munkahelyek: 1974-78. Óvoda - Bag; Főiskola elvégzése, 
gyakorlat szerzése a GYES évei; 1978-97. Óvoda - Valkó; majd 20 évig 
feladatom egy gyönyörű új óvoda vezetése, arculatának tervezése, 
hatékony gazdálkodás a rendelkezésre álló költségvetésből. Ezen 
hosszú idő alatt gyakorolhattam az ún. nonprofit szervezetek (óvoda, 
iskola, sport, művészetek, kultúra) menedzselését.

Amit itt és most is fel szeretnék vállalni, azaz a vállalkozók és a non 
profit szervezet közötti építő jellegű kapcsolattartás elősegítése, 
megszervezése, szponzorálásuk érdekében.

1997-ben idős szüleim gondozása végett jöttem haza dolgozni az I. 
sz. óvodába mint óvónő.

‘"Férfi tanácskozz, vén te szavazz. Dolgozz te meg ifjú’* - mondta 
Ovidius. Mégis nő létemre c mondással szembeszállva, testületi tagnak 
jelentkezem, mert Tibullus így erősít:

“Légy bátor, ki merész, óvja az isten is azt"

Diós István
független jelölt

1958. szeptember 23-án Tú­
rán születtem, azóta túrái la­
kos vagyok. Az általános is­
kolát helyben végeztem. Ta­
nulmányaimat az aszódi Pető­
fi Sándor Szakközépiskolában 
folytattam, majd Budapesten 
üzletvezetői képesítést szerez­
tem.

Nős, 3 gyermek édesapja 
vagyok: 1994 óta feleségemmel családi vállalkozást üzemel­
tetünk. Emellett figyelemmel és érdeklődéssel kísérem a falu 
életét. Ezért is jelöltettem magam a képviselő-testületbe, hogy 
részt vehessek a város előrehaladását segítő munkában.

Tisztelettel:

Diós István

Tisztelettel:

Diós Csaba
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Dolányi Mihály
független jelölt

Farkas Zsolt
független jelölt

1972. március 28-án szület­
tem Jászberényben. Családi ál­
lapotom nős, két gyermekem 
van. 1991. óta élek Túrán.

Jelenleg egy építőipari kft 
ügyvezetőjeként dolgozom. 
1998-tól Jászfényszarun sport­
elnökként tevékenykedtem.

Az elkövetkező 4 évben szeretnék kisebbségi képviselőként a 
hátrányos helyzetű emberek életszínvonalán javítani.

1965. 09. 01-jén születtem. 
Okleveles épületgépész 
üzemmérnök vagyok.

1983-ban az érettségi után a 
pécsi Pollack Mihály Műsza­
ki Főiskola Épületgépészeti 
szakán folytattam a tanulmá­
nyaimat.

1986-ban augusztusban elkezdtem dolgozni a Középületépítö 
Vállalat Csőszerelő foépítésvezetöségénél mint műszaki, később 
mint termelési előkészítő beosztásban dolgoztam.

1988-1990-ig dolgoztam másodállásban a gödöllői GÉP­
SZAK GMK-ban. 1990-ben házasodtam. 1991. 06. 10-én szü­
letett Mihály fiam.

1990-ben a Közév Rt. átalakulása kapcsán bekerültem a cég 
Molnár utcai központjába a Vállalkozási Osztály gépészeti 
részlegéhez. Itt 6 évet dolgoztam mint előkészítő gépész­
mérnök. 1997-ben a CHINOFN Rt. Központi gépészeti osztályán 
mint műszaki vezető dolgoztam. 1998-tól az ARCHITEKTON 
Rt. gépészeti előkészítőjeként dolgoztam Gödöllőn. 2001-től 
egy ingatlanfejlesztő cég beruházási csoportjánál dolgozom mint 
gépészeti vezető, gépész műszaki ellenőrként. 1992-től másod­
állásban épületgépész magántervezői engedéllyel rendelkezem, 
tagja vagyok a Pest Megyei Mérnöki Kamarának.

Tisztelettel: Dolányi Mihály

Tisztelettel:

Farkas Zsolt

Gólya József
független jelölt

1953. augusztus 25-én 
születtem Tuán. Apám Gólya 
József, anyám Bérezel Er­
zsébet. Jelenleg Túrán, a Szent 
J. út 34-ben lakom. Családi ál­
lapotom nős, 3 gyermek édes­
apja.

Általános iskolai tanulmá­
nyaimat is Túrán végeztem. 
1970-ben szakmunkásként

végeztem a gödöllői 202-es Szakmunkásképző Intézetben. 
Jelenleg a M&H Kft.-ben dolgozom mint lakatos. Szeretnék a 
városunk fejlődéséért tenni valamit, hogy' ne csak a „Kónya-tó 
legyen városunk gyöngyszeme”.

Tisztelettel:

Gólya József

Gólya Istvánná
Korsós Anikó

független jelölt
A Kastély melletti Óvoda 

vezetőjeként dolgozom már 
tizenöt éve. Tanulmányaimat 
a budapesti Tanítóképző Főis­
kolán és az egri Tanárképző 
Főiskolán végeztem. Végzett­
ségem óvodapedagógus, 
szakképzettségem tanügy- 
igazgatási szakértő.

Elsősorban a túrái gyerme­
kek és fiatalok érdekeit szeretném képviselni. „Városi” életkö­
rülményeket teremteni, hogy felnőttként is vonzó legyen szá­
mukra lakóhelyünk a letelepedésre, családalapításra - hisz ne­
künk is ők biztosítják a jövőt. Támogatni korszerű nevelésüket, 
oktatásukat, munkahelyhez és lakáshoz jutásukat, szélesíteni 
sportolási és szabadidő eltöltési lehetőségeiket.

Az elmúlt négy évben a Kulturális Oktatási és Sport Bizottság 
külső tagjaként igyekeztem segíteni azokat a kezdeményezé­
seket, terveket, amelyek ezeket a célokat szolgálták. Sajnos a 
munkánk szélmalomharcnak bizonyult a pénztelenséggel 
szemben. Óvodánk a szűk költségvetési keret ellenére is sokat 
szépült és gazdagodott, mert sikerült egyéb pénzforrásokat is 
találnunk. Megválasztásom esetén képviselőként is azon lennék, 
hogy megtaláljuk és kihasználjuk azokat a lehetőségeket, ame­
lyekkel a lakosság igényeit figyelembe vevő lendületes fej­
lesztést valósíthatunk meg.

Tisztelettel: Gólya Istvánné Korsós Anikó
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Gyenes László
független jelölt

1965-ben születtem Buda­
pesten. Az általános iskola be­
fejezése után a budapesti Pet­
iik Lajos Vegyipari Szakközép­
iskolában érettségiztem 1983- 
ban. A középiskola után az egri 
Tanárképző Főiskolán tanul­
tam tovább és szereztem első 

diplomámat kémia-technika szakos tanárként 1988-ban, majd 
1995-ben a másodikat ugyanott fizikából. A főiskola elvégzése 
után, mivel nem tudtam Túrán elhelyezkedni, Bagón kezdtem 
dolgozni, majd 1992-ben Hévízgyörkre kerültem. Azóta ott dol­
gozom, először beosztott pedagógusként, majd 1996 óta az iskola 
igazgatója vagyok. 1987-ben megnősültem, feleségem a helyi I. 
számú óvodában dajka. Két gyermekünk van.

Túrái lakosok megtisztelő bizalmának eredményeképpen az 
előző ciklusban részt vettem a helyi önkormányzat képviselő­
testületének munkájában. Képviselői munkámban intéz­
ményvezetői ismereteimet, tapasztalataimat igyekeztem kama­
toztatni, javaslataimmal, észrevételeimmel városunk lakóinak 
érdekeit próbáltam szolgálni.

Mai értékválsággal küzdő világunkban a tudást, a tisztessé­
get, a másik ember tiszteletét alapvető értéknek tartom.

Tisztelettel: Gyenes László

Győri László
független jelölt

1978-ban születtem Hatvan­
ban. Származásomat tekintve 
színtiszta túrái vagyok, már a 
dédszüleim is itt éltek.

A pannonhalmi Bencés Gim­
náziumban érettségiztem 1996- 
ban, és még ebben az évben 
felvételt nyertem a Semmelweis

Orvostudományi Egyetem gyógyszertudományi karára. Dip­
lomámat 2001-ben szereztem meg. Az egyetem elvégzése után a 
gödöllői HUMÁN Gyógyszergyártó Rt. gyógyszerkutatási és 
fejlesztési osztályán kezdtem el dolgozni és jelenleg is itt dol­
gozom. Tanulmányaim során angol és olasz nyelvből középfokú 
nyelvvizsgát szerezetem.

Megválasztásom esetén, politikai irányzatoktól függetlenül 
szeretnék minél többet tenni Túra fejlődéséért, egy hangulatos 
kisváros kialakulásáért.

Tisztelettel:

Győri László

Gyó'riné 
Sima Mária 

független jelölt

1963-ban születtem. 18 éve 
a helyi Takarékszövetkezet­
ben dolgozom, jelenleg mint 
hálózati ellenőr.

Szeretnék együtt dolgozni a 
helyi önkormányzat képvi­
selő-testületével mint pénzü­
gyi szakember. Úgy érzem, 
hogy sokban tudnám segíteni 

a megalakuló új önkormányzat munkáját. Ezidáig csak kívülről 
figyeltem a közéleti munkát, és úgy ítélem meg, hogy az elmúlt 
években lakóhelyünk nem úgy fejlődött, ahogyan azt elvárta 
volna a lakosság.

Lakóhelyünk megkapta a városi címet, azonban nagyon sok a 
tennivalónk, hogy valóban városinak mondhassuk magunkat.

Szeretnék ebben a fejtödésben aktívan részt venni, és kiala­
kítani egy olyan várost, ahol gyermekeink jövője biztonságos és 
stabil.

Kérem Önöket, támogassanak szavazatukkal.

Tisztelettel:

Györiné Sima Mária

Kiss Tibor
független jelölt

Tisztelt Választó!
Kiss Tibornak hívnak, füg­

getlen képviselőként indulok a 
választáson. A Munkácsy ut­
cában lakom, a Kónyával 
szembeni kis utcában. 1961- 
ben születtem, tősgyökeres tú­
rái vagyok. Itt jártam általános 
iskolába, majd szakmát Jász­
berényben, érettségit Buda­

pesten szereztem. 1979-ben a BKV-nál kezdtem meg pálya­
futásomat. A METRÓ, majd a HÉV energiaellátásánál dol­
goztam 20 éven át, mint másodélektrikus, elektrikus, művezető 
és üzemvezető. Két és fél éve váltottam munkahelyet és az üzleti 
élet felé orientálódtam.

Jelenleg is mint üzletkötő dolgozom. 18 éve vagyok házas, 
feleségemmel 4 gyermekünket neveljük. Legidősebb 17. a 
legkisebb 4 éves múlt. Feleségem főállású anya. Szeretem a nagy 
családot, nagy öröm számomra. A közösségi életben való rész­
vétel is vonz, ami többek között indított arra, hogy induljak 
képviselőnek.

Szeretek segíteni embereknek, meghallgatni a problémáikat. 
Úgy gondolom, a párbeszéd az előrejutás elengedhetetlen része. 
Bejutásom esetén ezt fogom szorgalmazni az új vezetés irá­
nyába. Kérem Önöket, tegyék ezt lehetővé szavazataikkal.

Köszönettel:
Kiss Tibor
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Kuti József
a Vigyázó Kör jelöltje

Lakatos Gyula
független jelölt

36 éves vagyok. Születé­
sem óta Túrán élek. Itt is dol­
gozom a helyi általános iskola 
tanáraként, 1988 óta. Nős va­
gyok, 3 gyermekem van. 
Ezért is nagyom szeretném, 
ha Túra valóban egy kisváros 
lenne mind szellemiségében,

mind infrastruktúrájában. A leköszönő testületnek tagja voltam. 
Az itt szerzett tapasztalatokat az elkövetkezendőkben kama­
toztatnám . Kérem, tiszteljenek meg bizalmukkal!

Informatikai vezető 
Túra, Bartók B. tér 15. 
1955-ben születtem. Álta­

lános iskolába Túrán jártam, 
gimnáziumba pedig Pannon­
halmán. Műszaki Főiskolán 
1976-ban végeztem villamos 
üzemmérnökként, ezt követő­

en az ikladi Ipari Műszergyárban dolgoztam. További tanul­
mányaim során 1982-ben számítástechnikai rendszerszervezői, 
majd 1989-ben számítógép-programozói oklevelet kaptam; 
2001-ben Közigazgatási Szakvizsgát tettem. Jelenleg a Gödöllői 
Polgármesteri Hivatalban dolgozom mint informatikai vezető. 
Feleségem tanítónő, három gyermekünk van. Soha semmilyen 
pártnak nem voltam, nem vagyok a tagja.

Két ciklusban voltam már önkormányzati képviselő: 1990-94 
és 1998-2002 között. 1991. januártól 1994. januárig a Túrái 
Hírlap felelős szerkesztője, 1995-től 1998. augusztusig a túrái 
Iskolaszék elnöke voltam. A Vigyázó Kör (Egyesület 'furáért) 
tagja vagyok a megalakulása óta, 1999. februártól elnöke. A leg­
fontosabb feladatokat, melyet önkormányzati képviselőként 
szeretnénk megvalósítani, az egyesület választási programjában 
fogalmaztuk meg.

Tisztelettel:
Kuti József 

Tisztelettel:

Lakatos Gyula

Nagy János
MSZP-jelölt

1947. 04. 11.-én születtem 
Túrán, azóta itt élek. Szüle­
im is köztiszteletnek Örven­
dő túrái polgárokként e tele­
pülésen éltek és dolgoztak.

Iskolai végzettségem: gé­
pészeti szakközépiskolai 
érettségi. Külkereskedelmi 
Oktatási Továbbképző Köz­
pont középfoka, vámjog és 1 

év felsőfok. Tanult szakmám esztergályos.
Nős vagyok, két gyermek édesapja. Jelenleg vámügyin­

tézőként dolgozom. Célom városunk javára kamatoztatni 
tudásomat, élettapasztalatomat, minden okos javaslat tá­
mogatása, minden oktalan elvetése, környezetünk rendbe­
hozataláért mindent megtenni, útjaink, utcáink javítása, víz­
elvezetés, városunk erdeinek tisztántartása. Földrajzi adott­
ságunk és természeti kincseink kihasználását elemi úgy, 
hogy az városunk javára váljon. A fiataloknak és minden­
kinek kulturált szórakozóhelyek, a jövőjük érdekében mun­
kahelyek létrehozását támogatnám. Idősebb lakóink kelle­
mes, nyugodt életét szeretném elősegíteni. Túra város köz­
biztonságának megszervezéséért szeretnék tenni.

Túra mindenkié kell, hogy legyen!
Túra városának híresebbnek kell lennie - a mostanitól is!

Nagy Tóth István
MSZP-jelölt

1950-ben születtem Túrán, 
azóta itt élek. Nős vagyok, egy 
gyermekünk van. A középis­
kola befejezése után üzem­
mérnöki végzettséget szerez­
tem, majd munkavégzés mel­
lett elvégeztem a Budapesti 
Műszaki Egyetem Közleke­

désmérnöki Karát. Jelenleg egy kereskedelmi KFT ügyveze­
tőjekéntdolgozom Gyöngyösön.

Képviselővé választásom esetén alapvető fontosságúnak tar­
tanám, hogy városunk fejlődését az eddigieknél lényegesen jobb 
dinamizmus és az átlagostól eltérő igényesség jellemezze.

Tisztelettel:

Nagy Tóth István

Nagy János
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Szabó László
független jelölt

Tisztelt Választópolgárok!
A rendszerváltás idején érett­

ségiztem, majd megszereztem 
diplomámat Azóta kisérem fi­
gyelemmel az itthoni közéletet 
Ezzel kapcsolatos gondolatai­
mat megosztom Önökkel.

A történelemből ismerünk 
vezetőket akiket nagynak tar­
tunk valamilyen szempontunk 
alapján, persze egyedül - a kö­
zösség nélkül - nem válhattak 

volna azzá. Minősíteni lehet anyagi vagy szellemi hozzáállásuk és 
tetteik alapján. Az kijelenthető, hogy a közösség kapcsán váltak jó vagy 
rossz vezetőkké. A közösség által. Az én megfogalmazásom szerint: a 
közösségi élet nem azt jelenti, ami Túrán tapasztalható, hogy egy 
Csoport egy Része dönt a Rész érdekében, hanem hogy a Csoport vagy 
megbízottjai döntenek valamilyen módszerrel a Csoport érdekében.

Ez nagy különbség.
Az itteni közéletet nézve kitűnik a hétköz- és ünnepnapjainkon a 

"benfentesek" hatása, ami nem demokratikus közösségi szellem, hanem 
egy finomabb diktatúra. Erről egy közmondás jutott eszembe: "Fejétől 
bűzlik a hal” - és amit elfelejtenek hozzátenni -, de a farkától kezdik 
pucolni. Álláspontom szerint ez jellemző Túra városára.

Az előző mondat utolsó szava kissé megmosolyogtat ugyanis nem 
értem, egy "falu" érdemi fejlődés nélkül hogyan lesz város.? I la azzá 
válik akkor ez anyagi előnyt jelent.? Ha anyagi előnyt jelent akkor miért 
növekszik az adósságunk’?

I.ehetne még sok több kérdés, de a következtetésem: a közmondás 
IGAZ. Amennyiben az Önök segítségével megválasztanak, úgy az 
általam jónak tartott közös érdeket fogom képviselni.

Üdvözlettel: Szabó László

Szikura 
Jánosné
független jelölt

Szikura Jánosné vagyok. 1960- 
ban születtem, azóta Túrán 
élek. Középiskolába Budapest­
re, a Gundel Károly Vendéglá­
tóipari és Idegenforgalmi szak­
középiskolába jártam. Itt kö­
zépfokú vendéglátóipari vég­
zettséget szereztem. A férjem 

rokkantnyugdíjas. Egy fiúgyermekünk van, aki a Budapesti 
Műszaki Egy etem építészmérnök hal Igatója.

20 évig helyben dolgoztam a Galga Áfész különböző ven­
déglátóipari egységeiben. Jelenleg az Állami Autópálya Kezelő 
Rt. - né! vagyok értékesítő. Az önök bizalmának elnyerése esetén 
azon fogok munkálkodni, hogy ez a város méltó legyen a "Túra 
városa" elnevezésre.

Tisztelettel:

Szik ura Jánosné

Szilágyi József 
“Söpy” 

független képviselőjelölt

Aki ismer, az tudja, hogy a sport 
és a közbiztonság terén már 
tettem a turaiak érdekében.

Aki nem ismer, azt kérem, hogy 
szavazzon nekem bizalmat (de 
csak egyszer 4 évre, ne úgy, 

mint akik már háromszor 4 évben is visszaéltek a bizalommal.)

ígérem, nem fog bennem csalódni!

Tisztelettel:

Tóth A. Istvánná
független jelölt

(Túra, Zsámboki út 75.) 

1952. április 21-én születtem 
Gödöllőn. Az általános isko­
lát Túrán, a középiskoláimat 
Aszódon és Hatvanban vé­
geztem. 1969 óta a számvi­
telben, ebből 1983-tól költ­
ségvetési területen dolgozom 
felsőfokú számviteli képzett­

séggel. Jelenleg a túrái Általános Iskola gazdasági vezetője 
vagyok. Munkám során mindenkor a városunk és intéz­
ményei érdekeit figyelembe véve látom el feladataimat.

Megválasztásom esetén a testületben a pénzügyi bizottság 
munkáját szeretném segíteni.

Szilágyi József (Söpy) Tisztelettel:

Tóth A. Istvánná
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Tóthné 
Horák Mária 

független jelölt

1960-ban születtem Gödöllőn. 
Általános iskolai tanulmá­
nyaimat Túrán végeztem, majd 
ezt követően a hatvani Bajza 
József Gimnáziumban tettem 
sikeres érettségi vizsgát.
Első munkahelyem a túrái 
GALGA ÁFÉSZ volt, ahol 16

évig dolgoztam. Munka mellett középfokú társadalombizto­
sítási szakügyintézői és felsőfokú terv-beruházói szakképesítést 
szereztem. Második és jelenlegi munkahelyem a „SIMO” Cég­
csoport, ahol pénzügyi vezetőként dolgozom. Egy gyermekem 
van, aki 22 éves. Hobbim a sport és az olvasás. Aktívan sportol­
tam a TÚRA KSK kézilabdacsapatában. 1991-től a helyi sport­
egyesület vezetőségi tagja, 1995-töl ügyvezető elnöke vagyok. 
Az elmúlt 4 évben külsősként tevékenykedtem az Önkormány­
zat Oktatási, Kulturális és Sportbizottságában. 

Tóth István
független jelölt

1949-ben születtem Túrán, 
édesapámat - és engem is - ragad­
ványnevünk miatt sokan "Nagy 
Tóth Istvánéként ismernek.

Az egyetemi tanulmányok be­
fejezése után a Túrái Galgamenti 
Szövetkezetben helyezkedtem el 
és azóta is ott dolgozom, jelenleg 
elnökként. Munkám mellett 
1978-ban mezőgazdasági válla- 
latszervezö szakmérnöki képesí­
tést, majd 1985-ben újabb szak­
mérnöki oktatást követően

pénzügyi-számviteli szakmérnöki oklevelet és mérlegképes könyvelői 
oklevelet szereztem. Tanulmányokat folytattam még 1987. és 1989. 
között innovációs és iparjogvédelmi szakmérnök képzésben.

A Galgamenti Szövetkezetben beosztásom többször változott, a gaz­
daság igényeinek megfelelően. A vezetőség megbízása alapján 1987-töl 
öt éven keresztül vezettem a budapesti székhelyű FÓSZOVKER ke­
reskedelmi és szolgáltató föágazatot. Időközben beválasztottak a Galga 
ÁFÉSZ igazgatóságába ahol 1994-től három évig - a legkritikusabb 
időszakban - betöltöttem az elnöki tisztséget is. Túra Nagyközség 
Földkiadó Bizottságának elnöki teendőit 1993-tól láttam el. A Szö­
vetkezeti mozgalomban sorsfordítónak számító 1992. évi 1-11. törvény 
végrehajtása idején a szövetkezet közgyűlése a főkönyvelői teendők 
ellátását bízta rám.

Az elmúlt négy évben önkormányzati képviselőként és a pénzügyi 
bizottság elnökeként - a rendelkezésünkre álló szűk mozgástérben - 
segítettem közös feladataink megoldásában. A következő ciklusban a 
kilátásba helyezett költségvetési többletjuttatások, a hővíz és a kastély 
hasznosítása sikere vagy kudarca határozza meg közös jövőnk alaku­
lását. Meggy őződésem, hogy' eredményeket csak indulatoktól mentes, 
segítő összefogással lehet elérni, minden túlzó ígéret - a pénzügyi 
helyzet ismeretében - felelőtlenség. Tisztelettel: Tóth István

Tóth József
független jelölt

4944-ben születtem Gödöl­
lőn, ahol a legfiatalabb évei­
met is töltöttem. Általános 
iskolai tanulmányaimat Tú­
rán, a középiskolait Hatvan­
ban végeztem. Ezt követően a 
gödöllői 202-es Ipari Szak­
munkásképzőbe kerültem, 
ahol mechanikai műszerész 
szakmát szereztem. Ebbe az 

iskolába később pedagógusként is visszakerültem. Jelenleg is itt 
dolgozom - tanárként - közel 34 éve. Feleségem nyugdíjas, két 
gyermekem van. A fiam 33 éves és a SZIE gépészmérnöki karán 
végzett Gödöllőn, lányom 25 éves és nöi-férfi fodrászként 
dolgozik. Túrán, Gödöl lön és a - honvédségnél is elsősorban a 
kézilabda területén fejtettem ki nagyobb tevékenységet. Jelenleg 
is mint játékvezető tevékenykedem. Közel 13 évig NB I-es 
mérkőzéseket is vezettem. Labdarúgó játékvezetőként is mű­
ködtem a gödöllői körzetben.

Megválasztásom esetén szeretnék hasznos tagja lenni a tes­
tületnek és tapasztalataimmal segíteni munkájukat.

Tisztelettel:

Tóth József János
Bajcsy-Zs. u. 13.

Tóth Péter 
László

a Vigyázó Kör jelöltje

(Túra, Szent István út 98.) 
1953-ban szüllettem. Túrái 

vagyok és a feleségem is. 
1978-ban kötöttünk házassá­
got. 4 gyermekünk van.

Az általános iskolát Túrán 
végeztem, ezután a Bartók 
Béla Zeneművészeti Szakkö­

zépiskolába jártam Budapesten. Érettségi után elvégeztem a 
kántor, majd az egyházkamagyképzöt, később a Teológiát.

4 évig Budapesten, 10 évig Bagón voltam, 1988-tól Túrán 
vagyok kántor-karnagy, hitoktató. Évekig tanítottam Galga- 
hévízen, az Általános Iskolában éneket és a Hatvani Zeneiskola 
keretén belül zongorát, harmonikát.

Pártnak tagja nem voltam és nem is vagyok.
A Vigyázó Kör alapító tagja, jelenleg elnökhelyettese vagyok.
Az elmúlt években részt vettem tehetségem és lehetőségem 

szerint Túra társadalmi és kulturális életében. Szervezője voltam 
a juniálisoknak és a Népfőiskolái előadásoknak. Közremű­
ködtem a testvérközségi (Csíkszentimre, Jászó) kapcsolatok lét­
rejöttében, ápolásában.

Az önkormányzati választáson tisztelettel kérem a túrái pol­
gárok támogatását a magam és a Vigyázó Kör jelöltjei számára.
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Tóth Zs.
Istvánná
független jelölt

1963-ban születtem Aszó­
don. Itt végeztem el az isko­
láimat. 1982-ben házasságot 
kötöttem féijemmel, így ke­
rültem Túrára.

Három leánygyermekem 
van. Család és munka mellett 
végeztem el az általános ápoló

és asszisztens, majd a körzeti közösségi szakápoló iskolát.
1986 óta dolgozom Túrán az egészségügy szolgálatában 1987- 

töl Dr. Vészi Zsuzsanna körzeti orvos mellett mint körzeti nővér
tevékenykedem.

Mivel a választási szabályok nem engedik az alapellátásban 
dolgozó orvosok képviselő-testületben való részvételét, ezért 
rám esett a választás, hogy képviseljem az egészségügyet.

Mindenképpen fontosnak tartom, hogy olyan személy is le­
gyen a testületben, aki minden nap találkozik az egészségügy 
problémáival, a betegek gondjaival, így ezeket a testület előtt 
képviselni tudja.

Tusor Erzsébet
a Vigyázó Kör jelöltje

Születésem óta - a Nagy­
körösön töltött középiskolai 
évek kivételével - Túrán la­
kom. 1980-ban óvónőként 
kezdtem el dolgozni Bagón. 
Később Esztergomban sze­
reztem tanítói diplomát, és
pár évig a bagi iskolában ta­

nítottam, 1992-től pedig Túrán dolgozom. 2001 -ben elvégez­
tem az ELTE tanárképző karán a számítástechnika szakot.

1995 óta tagja vagyok a Magyar Karitász helyi csoportjá­
nak, s itt az egyik fontos tevékenykedésem - társaimmal 
együtt - a szegényebb sorsú gyerekek részére alapított nyári 
táborok megszervezése és lebonyolítása.

A Vigyázó Kör felkérésére indulok a képviselőségért, fel­
vállalva a programjukban megfogalmazott teendőket, s ezen 
belül is kiemelve az úthálózat fejlesztését, a közterek, parkok 
rendbetételét, az iskola bővítését.

Tisztelettel:
Tisztelettel:

Tóth-Zs. Istvánná
Tusor Erzsébet

Zágoni Szabó 
István

független jelölt

1951. július II-én szület­
tem Kolozsváron. 1990. ápri­
lisa óta élek Túrán csalá­
dommal, 2 felnőtt és egy kis­
iskolás korú gyermekemmel. 
Az elmúlt 12 évben vállalko­
zóként dolgoztam, 7 évig ere­
deti szakmámban, víz-gáz- 

központifiités szerelő mesterként.
A 90-es évek elején induló gázprogram munkálatainak jelen­

tős részét végeztem Pest, valamint a szomszédos Heves, Jász- 
Nagykun-Szolnok, valamintNógrád megyékben.

1997-ben nyitottuk meg saját élelmiszer áruházunkat fiammal 
és feleségemmel. Jelenleg ennek vezetésével foglalkozom. Ma 
már családunk eltartása mellett 8 alkalmazottnak tudunk munkát 
biztosítani. Hosszú évek óta kísérem figyelemmel településünk 
közéleti történéseit. Munkám során megismertem az itt élő em­
berek gondjait, reményeit, s úgy gondolom, ezek azonosak az én 
gondjaimmal és reményeimmel.

Bízom benne, hogy' a nemrégiben elnyert város címet valódi 
tartalommal tölthetjük meg.

Tisztelettel:

Zágoni Szabó István

Megyei Független Polgárok 
és Polgármesterek Szövetsége

■ ■ \ ’ ■

Tisztelt Választópolgár!

Köszöntjük Önt a Pest Megyei Független Polgárok és Polgár­
mesterek Szövetsége képviseletében. Szövetségünk civil szer­
veződés, amely célul tűzte ki, hogy arönkormányzatok testületi 
ülésein ne pártszempontok alapján történjenek a döntések, ha­
nem szakmai megfontolások, a lakosság, a település érdekében. 
Szövetségünk a megyei önkormányzati választásán indul. 
Összefogást hirdetünk. Olyan választópolgárok Összefogását, 
akik közös erőfeszítéssel meg akaiják valósítani, hogy a megyei 
önkormányzatban is az egész közösség érdekei érvényesüljenek. 
Képviselőink jelenleg is ott vannak a megyei önkormányzatban, 
de többségben kell lenni ahhoz, hogy pártharcok helyett valóban 
összefogás érvényesüljön a lakosság érdekében.

Kérjük, hogy az önkormányzati választásokon a megyei ön­
kormányzat szavazólapján keresse meg a Pest Megyei Független 
Polgárok és Polgármesterek Szövetsége elnevezést és szavazzon 
ránk!

2002. szeptember hó

Tóth István Dr. Sch mid t Géza
polgármester a Pest Megyei Független

Polgárok és Polgármesterek 
Szövetségének elnöke
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Jenei Csabáné
független jelölt

1956. 07. 09-én születtem. Ta­
nulmányaimat a szegedi Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskolán vé­
geztem, biológia-technika sza­
kon. Férjemmel két gyermeket 
nevelünk, akik jelenleg a felső­
oktatásban tanulnak. Születésem 
óta Túrán élek. 27 éve a Hevesy 
György Általános Iskolában ta­
nítok. A Zöld Szív környezetvé­
delmi szakkört 10 éve vezetem.

Környezetvédelmi munkánkért számos országos díjat nyertünk.
Megválasztásom esetén elsősorban településfejlesztéssel és kör­

nyezetvédelemmel szeretnék foglalkozni. Eddig is szívesen munkál­
kodtam ezen a területen: lakossági fórumok vezetése, a Csontospart 
helyi védettségűvé nyilvánításának kezdeményezése, egyhajúvirág 
őrzése, városszépítő egyesület megalakítása.

Elképzeléseim az önkormányzati munka jobbítása érdekében: köz­
vetlenebb, ellenőrizhetőbb kapcsolatrendszer kiépítése az önkor­
mányzat és a lakosság között, több évre szóló településfejlesztési, 
környezetvédelmi, oktatási, kulturális programok kidolgozása; virá­
gos, füvesített, fásított utcák, pihenőparkok, terek, járható utak, járdák, 
vízelvezető árkok.

Tisztelt Túrái Polgárok!
Úgy gondolom, a helyi önkormányzati választásokon a jó szándék 

vezéreli Önöket, hogy azokra szavazzanak, akik városunk haladását 
akarják, hogy valóban méltóak legyünk a városi címre. Ne csak zöld­
szíves szakköre legyen lakóhelyünknek, hanem igazi Zöld szíve, ami a 
családoknak nyugalmat, békét sugároz a mai rohanó világban.

Mindannyiunknak EGYÜTT kell megoldanunk a problémákat, 
hogy EGYÜTT örülhessünk az elért eredményeknek.

Lapunk nyomdai munkáinak befeje­
zésekor sajnálattal konstatáltuk, hogy 
Jenei Csabáné képviselő-jelölt bemu­
tatkozó sorai - bár időben eljuttatta 
azokat a Polgármesteri Hivatalba - ki­
maradtak a Túrái Hírlapból, ezért így 
próbáljuk kiküszöbölni a csorbát. A 
hibáért az érintett jelölt és olvasóink 
elnézését kéijük.

*

Köszönet illeti a Polgármesteri Hiva­
tal munkatársait, akik a terjesztés előtti 
utolsó pillanatban segítettek e lapot el­
helyezni a Túrái Hírlapba.

(A szerk.)
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könnyed,

modern

SkodaFabia Eco 1.2*
•' ■ ■ •

Megérkezett a SkodaFabia új,
1.2 literes motorja, amely lénye­

gesen könnyebb és modernebb lett, mint elődei. Az új motor mellé most igen
kedvező ár is párosul. Márkakereskedésünkben minderről személyesen is 
meggyőződhet egy ingyenes próbaút során.

Csak 1 999 000 Ft-ért!
*Kombinált átlagfogyasztás: 5,91/100 km, CO2 kibocsátás: 142g/km

Patócs Autóház
www.patocsauto.hu

2100 Gödöllő, Rigó u. 10. 
Tel.: (28) 515-710
Fax: (28)515-720 I

I
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CSILLA FOTÓ
ŐSZI RJÁNLRTR!

2194 TŰM, Kossuth L út 4. 9 28/467-874

AKCIÓS 

FÉNYKÉPEZŐGÉPEK

■ DIGITÁLIS FÉNYKÉPEZŐGÉPEK

Pl.: CANON A 100 már 59.900,- Ft-tóI

■ VIDEOKAMERÁK

CANON G 50 Hi8 már 119.990,- Ft-tóI

■ TÜKÖRREFLEXES FÉNYKÉPEZŐGÉPEK 

CANON EOS 500 EF 28-90 obj.

149.990,-Ft 
AMÍG A KÉSZLET TART

• CANON KOMPAKT GÉPEK már 11.990,- Ft-tóI 

• CANON ZOOM-os FÉNYKÉPEZŐGÉPEK már 24.990,- FT-toI 

VIVITAR EZ PINT SHOT 4.990,- Ft HELYETT 
^^7 AMÍG A KÉSZLET TART!!!

< AKCIÓ!
2'V^\Z'^RÉSZLÉTFIZETÉSI LEHETŐSÉGŰI 

0 %->s ELŐLEG, KEDVEZŐ KAMAT 
50 EZER FmóI 500 ezer Fm<j

■ FOTÓ SZOLGÁLTATÁSAINK: esküvői- és qyERMckfoTók, műtermi és külső MvÉTEkk, 

hAqyoMÁNyos és diqiTÁlis íotó, iqAzolvÁNyképek, RfpRodukció, diqiiÁlis és hAqyoMÁNyos 

foTÓk kídolqozÁsA
■ VÁSÁROLHATÓ TERMÉKEINKBŐL: NyoMTATÓbA vaIó TÍNTApATRONok, frsTÉkszAlAqok 

NAqy váIaszté kbAN
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Aj- RENAULT

AKCIÓ a RENAULT-náll
Renault Mégane Classic Alizé Plusz

1.4 95 LE, klíma, ABS, 4 db légzsák, 
rádiósmagnó, szervokormány, köz­
pontizár, elektromos ablak, metál- 
fény, indításgátló...

akciós ár: 2 990 000,-

Renault Thalia Moment

1.4 75 LE, 2 db légzsák, szervo­
kormány, elektromos ablak, köz­
pontizár, rádiósmagnó, indítás­
gátló, duplaoptikás fényszóró...

akciós ár: 2 375 000,"

Fogyasztás (vegyes használat esetén) 4,7-10,3 liter/100 km. Co2 kibocsátás 126-240 g/m3

Kedvező részletfizetési feltételekkel, használtautó-beszámítással várjuk Önt 
Márkakereskedésünkben!

KÉPE TIBOR Kft. 3021 Lőrinci, Bajcsy-Zs. u. 57.
Tel.: 37/388-132, 389-218 www.kepetibor.hu
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Túra, Régi Vásártér/TSZ-iroda mellett
♦ Melltartók, bugyik, szorítok, harisnyák, 

harisnyanadrágok, harisnyatartók, 
harisnyakötők, baby-dollok, hálóruhák,

♦ férfi-női zoknik,
férfi alsónadrágok, trikók, pizsamák,

"minőségre vágyóknak"

tJofr/amatosan Aő'cdld áuíAeszleléel 
i'áydA Áedt’es tásdildüiÁa//

Olcsón eladó fekvő babakocsi, 
összecsukható sport babakocsi, 
bébihordozó, járóka. Tel.: 06 20 
4866104

Vadászgörénnyel patkány irtást 
vállalok! Csapdák bérelhetők 
100 Ft/nap (patkány, görény, 
nyest).
Tóth Gábor - Túra, Vörösmarty 
u. 34. Tel.: 06 20 475 6594

Kedd: 
Szerda: 
Csütörtök: 
Péntek: 
Szombat:

/VY/7V4:
8.30-12.00
8.30-12.00
8.30-12.00
8.30-12.00 
8.00-13.00

14.30-18.00
14.30-18.00
14.30-18.00
14.30-18.00 Fiatal pár kicsi, de legalább 550 

m2-es (beépíthető) telket keres 
Túrán 1 millió Ft-ig. Tel: 06 20 
4765225.

'/■■■

K

k -ü f7?n<rTerjT
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Rákóczi úti fák. Isten veletek!
Az ítélet végrehajtatott: 

2002. augusztus havában 3 db 
gesztenyefát kivágtak. Helye: 
Túra, Rákóczi út, ÁFÉSZ 
Élelmiszerbolt, buszmegálló.

Bünük nem tudni, hogy mi le­
hetett, talán az, hogy túl sokai 
láttak, hallottak? Például az 
ÁFÉSZ tulajdonában lévő Dóra­
malom furcsa módon történt ér­
tékesítését kb. 8 évvel ezelőtt. Va­
lóban? Kié is jelenleg az 
„ÁFÉSZ-malom”? Ugyanis az 
épület műemlék jellege és a vá­
roskép miatt is ideje lenne a szer­
ződésben leírtakat teljesíteni (ere­
deti állapot visszaállítása, tata­
rozássá.)

A fák törzse egyébként egész­
séges volt (lásd a fotót), kár volt 
értük! Elképzelhető, hogy az ak­
názó moly megtámadta a lomb­
felületet, de permetezéssel ke­
zelhető lett volna. Sőt. erős élet­
ösztöne miatt pár éven belül

ka, főleg a forró nyári napokon.
Az aknázó moly egyébként 

egy kártevő rovar, de most a leg­

tenni a cselekedetet! Kérdezem, 
hová lett a fa, amely nem is tűzi­
fa, eszmei értéke sem kevés, sőt 
a 3 db közel 50 éves gesztenyefa 
már szinte történelem.

képes regenerálódni mindenféle 
bevatkozás nélkül (lásd: kastély­
kerti gesztenyés).

Ha a telefonvezetéknek voltak 
útjában, akkor metszéssel irá­
nyítani, illetve korrigálni lehetett 
volna a korona alakítását. Azt 
hiszem, hogy a szomszédoknak 
sem jelentett terhet a fák árnyé­

nagyobb kárt az okozta, aki az íté­
letet aláírta illetve végrehajtotta.

A bakónak (favágónak) üze­
nem: a fényképezőgépemet 
ugyan összetaposhatod, de ezzel 
nem lehet nem megtörténtté

Meghaltak! Rákóczi úti fák,
Isten veletek!

Darnyik Árpád (Vénei)

/iCegnyí/l
női-forfofodrászatom

Öuráít, a ^trzér u. 22.sz. a/att.

Szeretette/ várom reqi és /eendo

xdéyeimel

te

vem

^Cfoíoalartás:

TÍ-JC-CsdP: io-rsó 

Szerda: szünnap 
Szó.: 6-13 ó.

JarZas jffenriette 
tel: 06-20/373-6266

Programajánló
Október 12-én, szombaton délután 

szűre# fefaxwfc, este táncházas szüreti 
mulatsága művelődési házban a Gajdos 

zenekarral. Belépődíj 300 Ft/fő.
Október 13-án 15 órakor a művelő­

dési házban: 'tetet az éveknek"- idős­

korúak köszöntése, jótékonysági műsor 
az Idősekért Túrán Alapítvány javára, az 
Idősek Világnapja alkalmából. Köszön­
tőt mond Kovács László, az Időskorúak 

Otthonának vezetője. Közreműködnek 

helyi omatőr népművészeti csoportok. 
Vendég: Uitz Zsuzsa, Ki mit tud?-győztes 
mesemondó. Belépődíj önkéntes ala­
pon, az Alapítvány javára.

Október 19-én, szombaton 18 órakor 
a Túrái Mozgó Videófilmkluban Mur- 
nau:kz utolsó ember c némafilm. Elő­
adó: Monon Zoltán, a hatvani filmklub 

vezetője.
Október 27-én, vasárnap 19 órakor a 

művelődési házban: Indul a bakterház - 
a gödöllői Református Líceum előadása 
(belépődíjas).

ÍBradja: Pír tyáros Volgám 
JkFelelős

'LS?®H-kzerkes^í3F!‘• 
•sak^Klfázs G^ztáv,

Lap^rjesztésffili^

jvélcím: Városi KBfiyvtár - X194 
)() pcldány^a^fcArtWind Kkr


